



ЗАГАРИН АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ

03.06.1982 - 20.11.2011



Андрей родился и провел свое детство в поселке Бугульдейка Иркутской области. В 1997 году семья переехала в село Покатеево Абанского района Красноярского края.

— Это был удивительный ученик, — рассказала его классная руководительница Мария Дмитриевна Полозова. — Таких за мою педагогическую деятельность я встречала не часто. Немногословный, спокойный, уравновешенный — что редко встречается у его ровесников. Среди одноклассников он почти сразу стал неформальным лидером. Все учителя и ученики знали: если поручили Андрею Загарину, то можно не сомневаться — он все выполнит. Ребята его уважали, а девушки засматривались, пытались привлечь внимание — он был симпатичным парнем. Но он держался всегда немножко отстраненно, и на заигрывание не отвечал, только улыбался.

У Андрея внутри был стержень, который не у каждого взрослого есть. Он с самого начала учебы казался более взрослым, чем его одноклассники. Более ответственным. К наукам был очень способным, и, я надеялась, что он и дальше продолжит свое образование. Но в 11-м классе Андрей мне сказал сразу: пойду в армию по контракту. Понимал, что дальше помогать материально ему семья не сможет. Он сам должен был обеспечить свою жизнь. Он и пошел служить, чтобы стать независимым и помогать семье. И все время помогал.

В 1999 году Андрей закончил 11 классов покатеевской школы и уехал из родного села. Он возвращался сюда позднее лишь на время отпусков. Но не находил здесь покоя. По воспоминаниям людей, знавших Андрея, он мечтал о семье, о своем уютном доме. Но судьба распорядилась иначе.

На военную службу Андрей Загарин был призван 5 июня 2000 года. С этого момента началась его напряженная военная карьера. Да и не карьера это была, а путь рыцаря, защитника, воина. Военную присягу принял 24 июня в войсковой части № 3695.

